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 SĄD REJONOWY w MOGILNIE
INFORMACJA O PIERWSZYM I KOLEJNYCH POWOŁANIACH  SĘDZIÓW SĄDU REJONOWEGO W MOGILNIE  ( art. 88b u.s.p )
1. Daniel Sobociński

· miejsce służbowe: SR w Mogilnie, powołany do pełnienia urzędu na stanowisko sędziego w dniu 27.06.2016 roku, organem wnioskującym była Krajowa Rada Sądownictwa, a organem powołującym Prezydent Rzeczypospolitej Polskiej.

2. Karolina Pawlik

· miejsce służbowe: SR w Mogilnie, powołana do pełnienia urzędu na stanowisko sędziego w dniu 30.03.2011 roku, organem wnioskującym była Krajowa Rada Sądownictwa, a organem powołującym Prezydent Rzeczypospolitej Polskiej.

· Jarosław Opasiński

· miejsce służbowe: SR w Mogilnie, powołany do pełnienia urzędu na stanowisko sędziego w dniu 03.11.1995 roku, organem wnioskującym była Krajowa Rada Sądownictwa, a organem powołującym Prezydent Rzeczypospolitej Polskiej.

3. Justyna Mazurek-Lisiecka

· miejsce służbowe: SR w Nakle n/Notecią, powołana do pełnienia urzędu na stanowisko sędziego w dniu 03.04.2007 roku, organem wnioskującym była Krajowa Rada Sądownictwa, a organem powołującym Prezydent Rzeczypospolitej Polskiej.

4. Beata Szymańska

· miejsce służbowe: SR w Mogilnie, powołana do pełnienia urzędu na stanowisko sędziego w dniu 03.04.2007 roku, organem wnioskującym była Krajowa Rada Sądownictwa, a organem powołującym Prezydent Rzeczypospolitej Polskiej.

